

## 学校获批建设江苏省智能矿山装备工程研究中心

发布者：李秀 发布时间：2019-12-26 浏览次数：1570

根据《江苏省发展改革委关于同意建设2019年江苏省省级工程研究中心的通知》（苏发改高技发〔2019〕1125号），我校组织申报的“江苏省智能矿山装备工程研究中心”获批立项建设。

江苏省智能矿山装备工程研究中心由机电工程学院牵头建设。中心主要依托机械设计及理论国家重点学科、机械工程江苏省高校优势学科、机械工程一级学科博士点，围绕“智能化采掘装备”“高效运输与提升装备”“矿山智能机器人”三个方向，重点研究煤岩高效截割、智能驱动、可靠传动、智能感知等关键技术，为实现我国煤矿智能化开采提供技术支持；通过承担国家重大项目、企业重大攻关项目，将科研成果在矿山装备行业推广应用；努力实现煤矿开采少人化直至无人化，减少煤炭开采人员伤亡，为国内矿山机械装备企业提供决策、建议、咨询等支持。

江苏省工程研究中心主要围绕国家和我省创新驱动战略，围绕我省战略性新兴产业特色和优势，聚焦产业链两端和价值链高端，强化技术先进性、示范带动性、结构优化性，以创新驱动引领产业转型升级，推进完善以企业为主体、市场为引导、产学研用结合的自主创新体系建设。

新闻来源：机电工程学院 陈庆庆 科学技术研究院 赵亮

摄影：

责任编辑：李秀

审核：刘尊旭

### 图片新闻

更多>>



第55届田径运动会开幕

第四届国际文化节丰富多彩

又到毕业留影时（二）

又到毕业留影时（一）

首届大学生网络文化节摄影作品展

### 视点新闻

更多>>

宋学锋校长现场指导2020年本科招...

我校开展暑期学生宿舍安全专项检...

我校师生在江苏省2019年度志愿服...

人工智能研究院组织开展“AI视界...

南京信息工程大学副校长韦忠平一...

我校教师获得红点设计大奖

校领导慰问看望暑期一线工作学习...

第31届中国过程控制会议在我校举...

我校女篮挺进第二十二届CUBA全国...

材料与物理学院张俊廷课题组在多...

### 视频新闻

更多>>

2018级新生开学典礼实况

【教学竞赛特等奖】外文学院 王...

【教学竞赛特等奖】力学与土木学...

【教学竞赛特等奖】信控学院 张...

【教学竞赛特等奖】物理学院 张...

### 基层快讯

更多>>

矿业工程学院召开学习全国研究生...

电力学院“助力疫情防控与复工复...

共建善美韶城——环测学院学子参加...

传承红色，靓丽青春——环测学院“...

环测学院“青春旅者”实践团队赴...

### 媒体矿大

更多>>

【中国煤炭报】中国矿大成国际矿...

【江苏广电-荔枝网】中国矿业大...  
【中国国防报】中国矿业大学组织...  
【江苏广电-荔枝网】多所世界TOP...  
【新华日报-交汇点】中国矿业大...

### 文艺园地

[更多>>](#)

人生何必不朽  
何为自由?  
向阳  
眼前星光, 梦里山河  
高考后的诗与远方

### 矿大故事

[更多>>](#)

尚行、笃行、力行! 不惧烈日酷暑...  
“头铁”的援疆青年 ——记2018届...  
【七一故事汇】扎根一线做服务 ...  
【七一故事汇】凝聚铸就战斗堡垒...  
探寻采矿教育“初心”, 牢记学科...

### 光影矿大

[更多>>](#)

南湖春光  
南湖雪景  
文昌校区  
南湖秋色  
南湖夜色